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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ:
«Ми зможемо підбирати 

відповідні заходи 
контролю стосовно 
кожного населеного 

пункту. Головне 
— максимальна 

локалізація 
розповсюдження 

інфекції».

Електронні кабінети 
для вступників 
реєструватимуть  
із 1 серпня 

ОСВІТА. «Із 1 серпня з 10:00 розпочинається реєстрація елек-
тронних кабінетів для вступників, які подаватимуть заяви до ви-
шів в електронній формі. Вступники матимуть змогу подати зая-
ви з 13 до 22 серпня. Хочемо наголосити і заспокоїти вступників, 
що зареєструвати електронний кабінет вони зможуть протягом 
усього періоду подання заяв», — ідеться в повідомленні Мініс-
терства освіти і науки. Однією з новацій вступної кампанії 2020 
року стала можливість подання електронних заяв для вступни-
ків з магістратури на основі освітнього рівня бакалавр для тих 
абітурієнтів, які складали єдиний вступний іспит.

Електронні заяви можуть подати вступники пільгових кате-
горій, які мають хоч один сертифікат ЗНО 2017—2020 років. 
Для цього їм потрібно перед поданням заяв звернутися до од-
ного із закладів вищої освіти з підтверджуючими документа-
ми для внесення їх до Реєстру осіб із спеціальними умовами. 

Фахівці МОН нагадують, що покрокові інструкції і 
відеороз’яснення, як створювати і реєструвати електронний ка-
бінет, розміщено на сайті міністерства.  

1645 тонн 
готової та консервованої риби на 3,1 

мільйона доларів США поставила 
протягом січня—травня 2020 року наша 

держава на зовнішні ринки

АКТУАЛЬНА ТЕМА. ЄС визначив  нашу  країну  пріоритетним 
партнером у реалізації Європейської водневої стратегії  
та  постачанні новітнього енергетичного ресурсу   
на європейський ринок

Воднева стратегія ЄС.  
Україна має використати 
свій потенціал

Президент про запровадження з 1 серпня «зеленого», 
«жовтого», «помаранчевого» або «червоного» рівня 
епідемічної небезпеки поширення COVID-19

3 4 
ТУРИЗМ

Досліджуємо 
особливості нинішньої 
вступної кампанії для 
випускників із тимчасово 
окупованих територій

КРИМСЬКІ РЕАЛІЇ

Чим може привабити 
Донецька область 
мандрівників і що для цього 
здатні зробити територіальні 
громади?
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Інтернет-провайдерів запрошують у село  
ДЕРЖАВНА ПОЛІТИКА. Мі-

ністерство цифрової трансфор-
мації підрахувало: щоб протя-
гом наступних кількох років не 
менш як 75% сільського населен-
ня користувалися фіксованим 
швидкісним інтернетом зі швид-
кістю не менш як 30 Мбіт/с (це 
досягатиметься завдяки підклю-

ченню до інтернету соціальних 
об’єктів — шкіл, садочків, амбу-
латорій), потрібні фінансові вли-
вання  з держбюджету, облбю-
джетів та бюджетів ОТГ обсягом 
5,5 мільярда гривень. 3,3 мільяр-
да піде на підключення каналу 
до об’єкта, решта — на побудову 
якісної локальної мережі. 

Як повідомив заступник міні-
стра цифрової трансформації з 
розвитку інфраструктури Олек-
сандр Шелест, Мінцифри го-
тує до Мінфіну фінзапит на на-
ступний рік, щоб отримати змо-
гу розпочати такі підключення. 
За його словами, аби провайде-
ри активніше йшли в село, Мін-

цифри максимально спростить 
взаємодію провайдерів із дер-
жорганами, перевівши її всю в 
електрон ний вигляд. Провайде-
рам нададуть доступ до вико-
ристання наявної інфраструк-
тури (електроопори, каналіза-
ція, дорожня інфраструктура) 
— це світова практика. 

На мінімізацію втрат опе-
раторів від крадіжок та по-
шкодження обладнання пра-
цюватиме закон, яким поси-
лено відповідальність за це, 
і в разі потреби напрацьо-
вуватимуть нові процедури, 
які гарантуватимуть безпе-
ку мереж. 
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ДОКУМЕНТИ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

Південно-західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного 
комітету України повідомляє, що рішенням адміністративної колегії відділення 
від 29.05.2020 року №72/14-рп/к у справі №02-06/23-19 дії ТОВ «Укртрансгаз-
сервіс» (ідентифікаційний код юридичної особи — 38917242) та ТОВ «Трансгаз-
енерго» (ідентифікаційний код юридичної особи — 39851007), були визнані по-
рушенням законодавства про захист економічної конкуренції, що передбачене 
пунктом 1 статті 50, пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про за-
хист економічної конкуренції» у вигляді вчинення антиконкурентних узгоджених 
дій, шляхом спотворення результатів торгів.

ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ УЧАСНИКІВ

ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «РЕНІЙСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»

13 серпня 2020 року о  07 год. 30 хв. за адресою: Україна, Одеська область, Ренійський район, місто Рені, вулиця 28 Червня, буд. 278 (другий поверх ад-
міністративної будівлі, кабінет директора № б/н), відбудуться  чергові Загальні збори Учасників ТДВ «РЕНІЙСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР».

Реєстрація учасників відбудеться 13 серпня 2020 року з 07 год. 10 хв. до 07 год. 25 хв. 
Перелік питань, що виносяться на голосування:

1.Інформація реєстраційної комісії про кількість учасників, що присутні на Загальних зборах учасників Товариства. Обрання складу лічильної комісії за-
гальних зборів учасників Товариства.

2.Обрання голови Загальних зборів учасників Товариства, та секретаря. Затвердження регламенту проведення загальних зборів учасників Товариства.
3.Звіт директора Товариства  про результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2019 рік та перспективи розвитку на 2020 рік та його за-

твердження.
4.Звіт головного бухгалтера про  фінансовий стан Товариства. Затвердження результатів діяльності Товариства (звіту) за 2019 рік.
5.Затвердження порядку розподілу прибутку Товариства за 2019 рік.
Для участі в чергових Загальних зборах учасників ТДВ «РЕНІЙСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР» учасникам необхідно мати при собі:
— документ, що засвідчує особу учасника чи його представника;
— довіреність на право участі в Загальних зборах учасників (для представників юридичних та фізичних осіб), оформлену згідно чинного законодавства 

України.
Ознайомитись з проектами документів та рішень можливо за адресою: 68800, Україна, Одеська область, Ренійський район, місто Рені, вулиця 28 Червня, 

буд. 278, щоденно, крім суботи, неділі, святкових та неробочих днів з 10.00 до 17.00 години за попередньою домовленістю.
Директор
ТДВ «РЕНІЙСЬКИЙ ЕЛЕВАТОР»            Хамик Володимир Федорович

Повістка про виклик підозрюваного при здійсненні спеціального 
досудового розслідування 

Підозрюваний Гладков Денис Іванович, 02.03.1984 року народження, уро-
дженець м. Луганськ, зареєстрований та фактично мешкає за адресою:  
м. Луганськ, пров. 1-й Залізничний, буд. 17 Б, українець, громадянин Укра-
їни, відповідно до вимог cт. cт. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно 
з’явитися 6 серпня 2020 року о 10 год. 00 хв. в каб. № 226 до слідчого УСБУ 
в Черкаській області Сторожука Л. І. за адресою: м. Черкаси, вул. Гоголя, 240,  
p.т. 398-623, для участі у слідчих та процесуальних діях у кримінальному прова-
дженні № 22019250000000002 від 05.02.2019 за ч. 1 cт. 258-3 КК

Втрачене посвiдчення судноводiя, 

видане на Казаннiка Iвана Петровича 2015 року, 

вважати недiйсним.

Втрачене 20.07.20 посвідчення водія серія ААВ № 005967, 

видане УДАІ ГУ МВС України в м. Києві на ім’я 

Савчука Леоніда Леонідовича, вважати недійсним. 

Втрачений судновий білет 

на маломірне судно «Galia 515» бортовий номер ДНП-1369К на ім’я 

Федорченко Ігор Степанович, вважати недійсним.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 29 липня 2020 р. № 651 
Київ

Про внесення зміни до пункту 12 Положення 
про Державну службу України з питань геодезії, 

картографії та кадастру
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести зміну до пункту 12 Положення про Державну службу України з питань ге-

одезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів Украї-
ни від 14 січня 2015 р. № 15 (Офіційний вісник України, 2015 р., № 7, ст.164; 2020 р.,  
№ 54, ст. 1675), виключивши слово «трьох».

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 29 липня 2020 р. № 656 
Київ

Про затвердження Порядку використання  
у 2020 році коштів, передбачених  

у державному бюджеті за програмою «Виплата пільг 
і житлових субсидій громадянам на оплату  

житлово-комунальних послуг, придбання твердого 
та рідкого пічного побутового палива і скрапленого 

газу у грошовій формі», для погашення  
заборгованості за надані не у грошовій формі пільги 

та житлові субсидії населенню
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Затвердити Порядок використання у 2020 році коштів, передбачених у державно-

му бюджеті за програмою «Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на оплату 
житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового па-
лива і скрапленого газу у грошовій формі», для погашення заборгованості за надані 
не у грошовій формі пільги та житлові субсидії населенню, що додається.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 29 липня 2020 р. № 656

ПОРЯДОК 
використання у 2020 році коштів, передбачених у державному  бюджеті  

за програмою «Виплата пільг і житлових субсидій  громадянам на оплату житлово-
комунальних послуг, придбання  твердого та рідкого пічного побутового палива  
і скрапленого  газу у грошовій формі», для погашення заборгованості за надані  

не у грошовій формі пільги та житлові субсидії населенню
1. Цей Порядок визначає механізм використання у 2020 році коштів, передбачених у 

державному бюджеті за програмою «Виплата пільг і житлових субсидій громадянам на 
оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутово-
го палива і скрапленого газу у грошовій формі» (далі — бюджетні кошти), для погашен-
ня заборгованості за надані не у грошовій формі пільги та житлові субсидії населенню.

2. Бюджетні кошти спрямовуються на погашення кредиторської заборгованості за 
субвенцією з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових 
субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водо-
постачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та при-
будинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побу-
товими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, вне-
сків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та 
теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, 
що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами (далі — 
кредиторська заборгованість), що виникла станом на 1 січня 2020 року.

3. Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем є 
Мінсоцполітики.

Розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня є:
структурні підрозділи з питань соціального захисту населення обласних, Київської 

міської держадміністрацій (далі — регіональні органи соціального захисту населення);
структурні підрозділи з питань соціального захисту населення районних, район-

них у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах  
(у разі їх утворення) рад (далі — структурні підрозділи з питань соціального захис-
ту населення).

4. Погашенню за рахунок бюджетних коштів підлягає кредиторська заборгова-
ність, що виникла станом на 1 січня 2020 р., яка відображена органами Казначей-
ства у річній бюджетній звітності про виконання місцевих бюджетів за формою  
№ 7 мб «Звіт про бюджетну заборгованість», затвердженій наказом Мінфіну від  
17 січня 2018 р. № 12.

5. Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення оновлюють ак-
ти звіряння розрахунків за надані пільги та житлові субсидії на оплату житлово-ко-
мунальних послуг з виконавцями послуг і звіряють їх із даними органів Казначейства 
щодо відповідності обсягам кредиторської заборгованості, відображеної у звіті, за-
значеному у пункті 4 цього Порядку.

Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення формують і пода-
ють до 1 вересня регіональним органам соціального захисту населення заявки щодо 
потреби в коштах для погашення кредиторської заборгованості.

6. Регіональні органи соціального захисту населення узагальнюють отримані від 
структурних підрозділів з питань соціального захисту населення заявки та не пізніше 
ніж через три робочих дні після їх надходження подають Мінсоцполітики узагальне-
ні заявки в розрізі адміністративно-територіальних одиниць.

7. Мінсоцполітики протягом семи робочих днів після надходження узагальнених 
заявок щодо потреби в коштах на погашення кредиторської заборгованості перера-
ховує відповідні кошти на рахунки регіональних органів соціального захисту насе-
лення, відкриті в Казначействі.

8. Регіональні органи соціального захисту населення не пізніше ніж наступного 
робочого дня після отримання коштів від Мінсоцполітики перераховують кошти на 
рахунки структурних підрозділів з питань соціального захисту населення, відкриті в 
органах Казначейства.

9. Структурні підрозділи з питань соціального захисту населення протягом двох ро-
бочих днів після надходження коштів на їх рахунки перераховують відповідні кошти на 
відкриті в банківських установах поточні рахунки виконавців житлово-комунальних по-
слуг, об’єднань співвласників багатоквартирного будинку, житлово-будівельних (жит-
лових) кооперативів, щодо яких мають непогашені бюджетні зобов’язання за надані 
пільги та житлові субсидії населенню станом на 1 січня 2020 року.

10. Ведення бухгалтерського обліку, відкриття рахунків, реєстрація, облік бю-
джетних зобов’язань в органах Казначейства та операції, пов’язані з використанням 
бюджетних коштів, здійснюються в установленому законодавством порядку.

11. Складення і подання фінансової та бюджетної звітності про використання бю-
джетних коштів, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням здій-
снюються в установленому законодавством порядку.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 29 липня 2020 р. № 658 
Київ

Про внесення змін до Положення  
про інвентаризацію майна державних підприємств, 
що приватизуються (корпоратизуються), а також 

майна державних підприємств та організацій,  
яке передається в оренду (повертається після 

закінчення строку дії договору оренди  
або його розірвання)

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Положення про інвентаризацію майна державних підприємств, що при-

ватизуються (корпоратизуються), а також майна державних підприємств та органі-
зацій, яке передається в оренду (повертається після закінчення строку дії договору 
оренди або його розірвання), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  
від 2 березня 1993 р. № 158 (ЗП України, 1993 р., № 8, ст. 162; Офіційний вісник Укра-
їни, 2005 р., № 37, ст. 2292), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 29 липня 2020 р. № 658

ЗМІНИ, 
що вносяться до Положення про інвентаризацію майна державних підприємств,  
що приватизуються (корпоратизуються), а також майна державних підприємств  
та організацій, яке передається в оренду (повертається після закінчення строку  

дії договору оренди або його розірвання)
1. Пункт 4 після слів «врегулювання інвентаризаційних різниць» доповнити сло-

вами «, а також виявлення серед майна державних підприємств, що приватизуються, 
майна, яке не підлягає приватизації відповідно до законодавства,».

2. Пункт 8 після слів «суму і стан майна, коштів і зобов’язань, що підлягали інвен-
таризації» доповнити словами «, за результати виявлення майна, що не підлягає при-
ватизації відповідно до законодавства».

3. Пункт 44 доповнити абзацом такого змісту:
«У разі коли під час інвентаризації майна державних підприємств, що приватизу-

ються, виявлено майно, що не підлягає приватизації відповідно до законодавства, 
окремо складаються інвентаризаційні описи майна  (з урахуванням виду активу), що 
не підлягає приватизації.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 29 липня 2020 р. № 663 
Київ

Про внесення змін до Порядку призначення  
і виплати державної соціальної допомоги особам,  

які не мають права на пенсію, та особам  
з інвалідністю і державної соціальної допомоги  

на догляд
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Внести до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги осо-

бам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціаль-
ної допомоги на догляд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від  
2 квітня 2005 р. № 261 (Офіційний вісник України, 2005 р., № 14, ст. 717; 2012 р., 
№ 23, ст. 877; 2017 р., № 69, ст. 2075; 2018 р., № 16, ст. 545), зміни, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування та застосовується з 1 січ-
ня 2020 року.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 29 липня 2020 р. № 663

ЗМІНИ,  
що вносяться до Порядку призначення і виплати  державної соціальної допомоги 

особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю і державної  
соціальної допомоги на догляд

1. У пункті 10:
1) в абзаці другому слова «затвердженою наказом» замінити словом «встановле-

ною»;
2) абзац четвертий викласти в такій редакції:
«декларація про доходи та майновий стан осіб для призначення соціальної допомоги, 

складена за формою, встановленою Мінсоцполітики (у разі потреби);»;

абзаци восьмий, дев’ятий та тринадцятий виключити;
3) в абзаці чотирнадцятому слова «(за наявності)» замінити словами «(у разі потреби)»;
4) доповнити пункт після абзацу сімнадцятого новим абзацом такого змісту:
«У разі звернення за призначенням соціальної допомоги дітям померлого годуваль-

ника органи соціального захисту населення додають до заяви відомості про відсутність 
у померлого годувальника на день смерті страхового стажу, необхідного йому для при-
значення пенсії по ІІІ групі інвалідності, одержані від органів, які призначають пенсії.».

У зв’язку з цим абзаци вісімнадцятий — двадцять перший вважати відповідно абзаца-
ми дев’ятнадцятим — двадцять другим.

2. У пункті 13:
1) у підпункті 4 після слів і цифри «осіб з інвалідністю І групи» доповнити слова-

ми і цифрою «та осіб, зазначених у підпункті 6 цього пункту»;
2) у підпункті 5 цифри «1—3» замінити цифрами «1—3, 6».
3) доповнити пункт підпунктом 6 такого змісту:
«6) одиноким особам, які досягли 80-річного віку та за висновком ЛКК потре-

бують постійного стороннього догляду та одержують пенсію відповідно до Зако-
ну України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» або Закону 
України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких 
інших осіб» (крім осіб, зазначених у підпунктах 1 і 2 цього пункту).».

3. Пункт 15 після слів Закону України «Про загальнообов’язкове державне соці-
альне страхування» доповнити словами «, а також іншим особам за здійснення до-
гляду, за якими виплачується компенсація на догляд».

4. У пункті 18:
1) доповнити пункт підпунктом 21 такого змісту:
«21) 40 відсотків:
одиноким особам, які досягли 80-річного віку та за висновком ЛКК потребують 

постійного стороннього догляду і одержують пенсію відповідно до Закону України 
«Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» або Закону України «Про 
пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» 
(крім осіб, зазначених у підпунктах 1 і 2 цього пункту);

2) у підпункті 3:
в абзаці другому слова і цифру «у підпункті 1» замінити словами і цифрами «у 

підпунктах 1 і 21»;
абзац третій викласти в такій редакції:
«малозабезпеченим особам з інвалідністю, віднесеним до підгрупи А I групи, які 

одержують пенсію за віком, по інвалідності або за вислугу років (крім осіб, зазначе-
них у підпунктах 1 і 21 та абзаці другому підпункту 3 цього пункту);»;

3) у підпункті 5:
в абзаці другому слова і цифру «у підпункті 2» замінити словами і цифрами «у 

підпунктах 2 і 21»;
в абзаці третьому слова і цифру «у підпункті 4» замінити словами і цифрами «у 

підпунктах 21 і 4»;
абзац п’ятий після слів і цифри «осіб з інвалідністю I групи» доповнити словами і 

цифрами «та осіб, зазначених у підпункті 21 цього пункту»;
абзац шостий викласти в такій редакції:
«малозабезпеченим особам з інвалідністю, віднесеним до підгрупи Б I групи, які 

одержують пенсію за віком, по інвалідності або за вислугу років (крім осіб з інвалід-
ністю I групи, зазначених у підпункті 2 цього пункту, в абзацах другому і четвертому 
цього підпункту та підпункті 21 цього пункту)».

5. В абзаці другому пункту 20 цифри і слово «4 і 5» замінити цифрами «4—6».
6. Абзац перший пункту 21 викласти в такій редакції:
«21. Для призначення допомоги на догляд особи, зазначені у підпунктах 4—6 

пункту 13 цього Порядку, подають документи, передбачені абзацами другим — де-
сятим пункту 10 цього Порядку, та висновок ЛКК (для осіб, які потребують постійно-
го стороннього догляду).».

7. У пункті 22:
1) в абзаці першому слова «четвертим — шостим» замінити словами «четвер-

тим — сьомим»;
2) в абзаці другому слова і цифри «Великої Вітчизняної війни 1941—1945 років 

та/або війни 1945 року з імперіалістичною Японією» замінити словами «Другої сві-
тової війни».

8. У пункті 28 цифри «1—3» замінити цифрами «1—3, 6».
9. В абзаці шостому пункту 46 слова і цифри «у підпунктах 4 і 5» замінити слова-

ми і цифрами «у підпунктах 4—6».
10. У тексті Порядку слова і цифри «Великої Вітчизняної війни 1941—1945 ро-

ків та війни 1945 року з імперіалістичною Японією» замінити словами «Другої сві-
тової війни».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 29 липня 2020 р. № 929-р 
Київ

Про призначення Турчака І. М. державним 
секретарем Міністерства цифрової трансформації 

України 
Призначити Турчака Івана Мироновича державним секретарем Міністерства циф-

рової трансформації України з 30 липня 2020 р. шляхом укладення контракту про 
проходження державної служби на період дії карантину, установленого з метою за-
побігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 29 липня 2020 р. № 930-р 
Київ

Про звільнення Краснолуцького О. В. з посади 
заступника Голови Державної служби  України  

з питань геодезії‚ картографії та кадастру
Звільнити Краснолуцького Олександра Васильовича з посади заступника Голови 

Державної служби України з питань геодезії‚ картографії та кадастру у зв’язку з пе-
реходом на іншу роботу.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 1 СЕРПНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День
Київська +10 +15 +21 +26 Черкаська +10 +15 +21 +26
Житомирська +10 +15 +21 +26 Кіровоградська +10 +15 +21 +26
Чернігівська +10 +15 +20 +25 Полтавська +10 +15 +21 +26
Сумська +10 +15 +19 +24 Дніпропетровська +10 +15 +21 +26
Закарпатська +10 +15 +24 +29 Одеська +14 +19 +24 +29
Рівненська +10 +15 +21 +26 Миколаївська +13 +18 +24 +29
Львівська +10 +15 +21 +26 Херсонська +14 +19 +24 +29
Івано-Франківська +10 +15 +21 +26 Запорізька +14 +19 +24 +29
Волинська +10 +15 +21 +26 Харківська +11 +16 +21 +26
Хмельницька +10 +15 +21 +26 Донецька +11 +16 +21 +26
Чернівецька +10 +15 +21 +26 Луганська +11 +16 +21 +26

Тернопільська +10 +15 +21 +26 Крим +15 +20 +24 +29

Вінницька +10 +15 +21 +26 Київ +12 +14 +22 +24
УкргiдрометцентрНАШ КАЛЕНДАР

1—7 серпня — Всесвітній тиждень грудного вигодовування
2 серпня      — День Повітряних сил Збройних сил України
7 серпня      —  340 років від дня смерті Д. Сірка (1605—1680), 

українського військовика, кошового отамана  
Запорозької Січі

8 серпня     — День Військ зв’язку;  
          Всесвітній день котів
9 серпня       —  День будівельника; День працівників ветеринарної 

медицини; Міжнародний день корінних народів світу
12 серпня    —  Міжнародний день молоді
14 серпня    —  Маковія. Перший Спас (медовий);   

Початок Успенського посту
15 серпня    — День археолога
19 серпня    —  День пасічника; 
           Всесвітній день гуманітарної допомоги; 
           Другий Спас (яблучний)
20 серпня    —  95 років тому  (1925) засновано Київський музей-

заповідник «Могила Т.Г. Шевченка» (нині Націо-
нальний Шевченківський заповідник у Каневі)

23 серпня    —  День Державного прапора України; 
           Міжнародний день пам’яті про работоргівлю 
           та її ліквідацію
24 серпня    — День Незалежності України
28 серпня    — Успіння Пресвятої Богородиці. Перша Пречиста
29 серпня    —  День авіації; 
           Міжнародний день дій проти ядерних випробовувань
30 серпня    —  День шахтаря; 
           Міжнародний день жертв насильницьких зникнень

ОГОЛОШЕННЯ

Серпень жне і косить,  
до комори носить 
ТРАДИЦІЇ. Другий Спас символізує свято врожаю. У церквах 
віряни освячують дари садів, а на покуті ставлять снопик  
із колосків жита й пшениці

Павло ЛАРІОНОВ 
для «Урядового кур’єра»

Цьогорічний липень до 
вселенської біди — 

пандемії додав ще й сти-
хійні лиха: масштабні по-
вені та пожежі. Щоправ-
да, спекотна погода при-
швидшила початок жнив. 
Триває збирання ранніх 
зернових майже у всіх об-
ластях. Прогнози хліборо-
бів на щедрий урожай по-
ки що тішать. Тільки б під 
час жнивної пори не стало-
ся нових стихійних ката-
клізмів.

«Серпень жне і косить, до 
комори носить», — ствер-
джує народна мудрість. Хай 
обмине лиха година цю гаря-
чу пору хліборобської праці. 
У серпні вона тільки почи-
нається. Після жнив та косо-
виці настають осінні  турбо-
ти. На часі збирати врожай 
кукурудзи, гречки, гороху, 
соняхів, баштанних і садо-
вих культур. 

Успішна  заготівля на зи-
му  плодів людської праці й 
дарів природи завжди зале-
жить від погодних умов.  То-
му трудівники села, беру-
чи до уваги прогнози синоп-
тиків, здавна ведуть влас-
ні спостереження, за якими 
передбачають погодні умо-
ви на наступні місяці не ли-
ше осені, а й зими, весни та 
літа. У серпні такі спосте-
реження ведуть на Мокри-
ни (1), Пророка Іллі (2), Ма-
ковія (14), Другий Спас (19), 
Успіння Пресвятої Богоро-
диці (28).

Сама назва першосерпне-
вого релігійного свята наво-
дить на думку, що Мокри-
на була провісницею воло-
гої погоди. Якщо цього дня 
дощитиме вранці, то й поча-
ток осені буде вологим і вар-
то сподіватися на високий 
урожай жита. Якщо дощ 
проллється опівдні, дощо-
вою буде вся середина осені, 
а якщо надвечір — її кінець. 
Похмурий вітряний день — 
провісник такої самої осені. 
Тепла погожа днина на Мо-
крини віщує багато соняч-
них днів у вересні, жовтні та 
листопаді. 

Про те, що у давні часи 
останній літній місяць уже 
з перших днів був прові-
сником вологої осені, свід-
чить святодень Пророка Іл-
лі. «На Іллі ведмідь лапу об-
мочить у воді», — каже на-
родне прислів’я. Це свідчить 
про те, що святий завжди 
був провісником вологої осе-
ні. Інше давнє прислів’я: 
«Від Іллі ночі довгі, а вода 
холодна» — частково спрос-
товане. Рік у рік температу-
ра на планеті  підвищується. 
Якщо у моєму далекому ди-

тинстві  купальний сезон за-
вершувався на Іллі, то нині  
він триває ще й у вересні, а 
то й у жовтні. 

Якщо Іллів день погожий, 
сонячний, то наступне лі-
то буде посушливим, невро-
жайним. 

До Маковія пасічники ка-
чають щедрий літній мед. 
Горнятко найкращого сма-
колика наших прадідів — 
обов’язкове доповнення да-
рів літа у спасівському ко-
шику, що його освячують у 
церкві разом з маковійською 
квіткою — пишним букетом, 
зібраним з маківок, лікар-
ських рослин, колосків жита 
і пшениці. Його прикраша-
ють голівкою соняха та ке-

тягом калини. Цей своєрід-
ний оберіг і снопик із коло-
сків  нового врожаю зберіга-
ють на покуті до наступно-
го свята. Цілющі трави з ма-
ковійського букета додають 
до купелі для немовлят. Ді-
вчатка-підлітки ополіску-
ють настоєм коси і обличчя 
— на вроду. 

З Першого Спаса наста-
ють нічні холоди, можливі 
грозові дощі. До речі, синоп-
тики прогнозують їх у дру-
гій половині місяця. Перша 
половина серпня буде спе-
котною, стовпчик термо-
метра сягатиме 33 градусів 
вище нуля. «Серпень із гро-
зами — зима з морозами», 
«У Першого Спаса всяка 

погода в запасі», «Журавлі 
у серпні відлетіли у вирій — 
зима буде ранньою», «Пого-
да в першій половині серп-
ня стала — буде зима три-
вала», — такими народни-
ми прикметами характери-
зується останній літній мі-
сяць.

Другий Спас у народі на-
зивають Великим. У на-
ші дні це традиційне  свя-
то врожаю. На святково-
му столі мають бути пиро-
ги з яблуками, мед, дари са-
дів і городини. За народни-
ми прикметами, якщо Дру-
гий Спас щедрий на врожай 
садовини — у наступному 
році гарно вродять жито і 
пшениця.

На Спасівському тижні 
відзначатимемо День Дер-
жавного прапора України та  
День Незалежності України. 
На жаль, ці урочисті події 
затьмарює російська агресія 
на Донеччині та Луганщині. 
Кремлівський очільник не 
робить жодного кроку до на-
ближення миру на сході на-
шої держави.

«Що ви можете зробити 
для зміцнення миру в усьо-
му світі? Йдіть додому і лю-
біть свою сім’ю. Нам не по-
трібні зброя і бомби. Аби пе-
ремогти зло, нам потрібні 
любов і співчуття. Усі тру-
ди любові — це труди зара-
ди миру», — це рядки із за-
повіту матері Терези. Яка 
проста і мудра порада ви-
датної миротвориці тим, хто 
сповідує у діях не мир і лю-
бов, а зброю і зло проти лю-
дей. Зневажаючи всі між-
народні права і закони, ро-
сійські окупанти шостий рік 
плюндрують нашу землю 
забороненими видами зброї. 
А недавнім прикладом жор-
стокого злодіяння  свідчить 
вбивство військового меди-
ка, який  із групою бійців 
евакуйовував загиблого по-
братима. Окупанти циніч-
но порушили попередню до-
мовленість дотримуватися 
режиму тиші.  Про цей  ан-
тилюдяний вчинок  розпові-
ла на засіданні підкомітету 
Європарламенту з питань 
безпеки та оборони поль-
ська євродепутатка Анна 
Фотига.

Успіння Пресвятої Бого-
родиці, або Перша Пречис-
та, — останнє велике хрис-
тиянське свято у серпні. У 
народі його ще називають 
першим бабиним літом. По 
завершенні найгарячішої  
хліборобської праці почина-
ється пора сватань і весіль. 
«Прийшла Пречиста — ста-
ла дівка речиста», — ствер-
джує народне прислів’я. За 
давніми прикметами, яка 
погода на Першу Пречисту, 
така й осінь. 
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Царичанська державна нотаріальна контора Дніпропетровської області 

сповіщає про відкриття спадкових справ після померлих:

Велегури Івана Йосиповича, дата смерті 30.10.2018 рік;

Квас Пелагії Тимофіївни, дата смерті 27.10.2019 рік.

Спадкоємців прохання звертатися до нотаріальної контори за адресою: 

51000, Дніпропетровська область, Царичанський район, смт Царичанка,  

вулиця 14-ї Гвардійської дивізії, 15, тел.0569031468

ОГОЛОШЕННЯ  

щодо продажу активів (земельні ділянки) АТ «РОДОВІД БАНК» 

Номер лота: GL3N018860,GL23N018861, 
GL23N018862

Короткий опис активів (майна) 
в лотах:

Земельні ділянки (для будівництва і 
обслуговування житл.будинку, гос-
подарських будівель і споруд (при-
садибні ділянки) в кількості 3 шт.за 
адресою:Донецька обл.,м.Донецьк, 
вул.Ачинська

Електронна адреса для доступу до відкритих торгів (аукціону)/електро-
нного аукціону:www.prozorro.sale
Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціо-
ну:18.08.2020
Час проведення відкритих торгів 
(аукціону)/електронного аукціону

Точний час початку проведення від-
критих торгів (аукціону)/електронного 
аукціону по кожному лоту вказується 
на веб-сайті www.prozorro.sale 

Детальна інформація щодо лота https://www.fg.gov.ua/passport/48383

Товариство з обмеженою відповідальністю «МЕТІДА»
04050, м. Київ, вул. Мельникова, буд. 12

ВИМОГА
про погашення заборгованості 

22.12.2018 між ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «АЙБОКС 
БАНК» (ЄДРПОУ 21570492) та Товариством з обмеженою відповідальніс-
тю «МЕТІДА» (ЄДРПОУ 34702464) було укладено договір про відкриття кре-
дитної лінії № 17/2018.

Проте на даний момент належної сплати за кредитом не відбулось, вна-
слідок чого у ТОВ «МЕТІДА» перед АТ «АЙБОКС БАНК» утворилась заборго-
ваність, що свідчить про порушення ТОВ «МЕТІДА» умов Кредитного дого-
вору за ст. ст. 509, 526, 1054 ЦК України.

Таким чином, є всі правові підстави стверджувати, що на даний час По-
зичальник є таким, що прострочив сплату за кредитом та порушив умови 
Договору.

З метою позасудового врегулювання спору просимо терміново погасити 
наявну заборгованість перед Банком за Кредитним договором.

Наголошуємо на тому, що залишення вимоги без відповіді та невико-
нання цієї вимоги буде підставою для стягнення заборгованості за Кредит-
ним договором та для захисту законних прав та інтересів Банку в судовому  
порядку.
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